
% 82 12 4 2

% 70 22 6 3

% 84 10 4 3

% 69 23 5 3

TOTAUX 2195 597 158 80

% TOTAUX 72 20 5 3

QUESTIONNAIRE LUTTE CONTRE LE HARCELEMENT - NOV 2023 - SYNTHESE DES CLASSES CE2 > CM2
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COMMENT TE 

SENS-TU ?

NOMBRE DE 

SOUVENT

NOMBRE DE 

TRES SOUVENT

164

Les données de cette feuille se remplissent seuls et font état des tendances globales 

reccueillies par les données entrées dans la LISTE

NE PAS MODIFIER CETTE FEUILLE

NOMBRE DE 

SOUVENT

10

NOMBRE DE 

TRES SOUVENT

8

NOMBRE DE 

TRES SOUVENT

44

NOMBRE DE 

TRES SOUVENT

7

AVANT 

D'ALLER A 

L'ECOLE

A l'ECOLE

INTERNET

229

NOMBRE DE 

JAMAIS

NOMBRE DE 

PARFOIS

NOMBRE DE 

SOUVENT

0

10

20

30

40

50

60

70

80

%

A L'ECOLE

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

%

INTERNET

0

10

20

30

40

50

60

70

80

%

COMMENT TE SENS-TU ?

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

%

AVANT D'ALLER A L'ECOLE

0

10

20

30

40

50

60

70

80

20

TENDANCE GENERALE


